

下象棋残局,小伙输了1700元

他在“围观者”的鼓动下参战、加码输了钱;而“围观者”老是一群人

本报7月29日讯(记者 吕修全) 25岁的德州小伙小李是个象棋迷。26日,小李到威海找工作,在汽车站门口遇到有人摆象棋残局,小李一时手痒和对方下了两盘,不到5分钟,他输掉了1700元。

小李自小喜欢象棋,痴迷象棋残局,也曾研究过一些残局。26日,小李乘汽车到威海准备找工作。当日中午,小李在汽车站附近溜达,看到车站门口有一伙人下象棋。小李兴起凑上去观战,很快,他发现双方下的是有名的残局“大鹏展翅”。观

战一会,小李感觉“挺简单的”。挑战者落败,输掉200元后,小李跃跃欲试,马上有人鼓动他拿钱来试。

小李被捧得有些飘飘然,押上200元,围观者点拨他,再加500元,赢钱翻倍,小李又押上500元。“大鹏展翅”开局,小李很快便感觉“没那么简单”。不到3分钟,他招架不住,被“将”死。小李恼羞不已,围观的人又出主意,“你下得大意了!再试试?”小李热血冲顶,又押上1000元。很快,摆局者又摆出“五虎下山”,小李记得此局,下得格外谨慎,但输得

更快,不到2分钟,他便无棋可走。

26日晚,小李反应过来,自己可能是被人设局骗了,拨打了110报警。29日上午,小李又在汽车站门前发现了摆象棋残局的那个人,而围观的10个人还是他被骗时的围观者,“几乎全部都在”,小李再次报警。

“大鹏展翅”、“五虎下山”均属常见象棋残局,看似简单,实则变化多端,暗藏杀机。两残局最妙的地方在于红黑双方貌似都能赢,但只要谁求胜心切,谁就必输无疑。

男子酒后伤人被迫磕掉俩牙 又一头撞进狭窄通道被“卡”

本报7月29日讯(见习记者 孙丽娟) 李某夜间路边喝酒,好心人劝其回家,李某竟打人家一拳,捅了一刀。逃跑的李某摔磕掉两颗门牙,一头冲进两楼间的狭窄通道,又把自己卡住了。

7月28日晚,李某和朋友到高区某KTV唱歌,夜深时,两人还不离开。服务员小李好说歹说,两人离开。下班的小李看见两人在路边喝酒,好心相问。李某酒后狂言,“我们回不回家关你什么事?”打了小李一拳,转身就跑。小李追赶,李某又拿刀捅小李,造成轻微皮外伤。

李某继续奔跑,翻越一栅栏时,摔了一跤,磕掉两颗门牙。眼看小李就要追上,李某加速朝威海印刷工业园的两栋楼之间跑去。两楼之间的通道狭窄,加上奔跑速度快,冲劲儿大,李某被死死卡住,动弹不得。这时,小李追了上来,捡起一根棍子打了李某一棍。躲避无处,李某忍痛报警。

涝台边防派出所民警赶到,把两人带回。酒醒的李某竟不知道自己的两颗牙是怎么掉的。经调解,双方达成协议:李某赔偿小李医疗费1000元,自担镶牙费用。



货车撞树 司机被困

29日11时许,工业园区汪疃镇立交桥南发生一起车祸。一货车撞上道旁树,驾驶室变形,司机被挤受伤。工业园区消防大队开元路中队官兵用液压扩张器破拆驾驶室,救出司机送往医院。经抢救,司机无生命危险。

见习记者 孙丽娟 通讯员 陈璐 摄

轻信网上贷款 女子被骗5千

本报7月29日讯(记者 赵兵 通讯员 焉绍涛 于志辉) 在乳山创业的王女士轻信网上贷款广告,非但没贷到一分钱,反被骗走5千多元。

来自安徽的王女士在乳山经营小本生意,近期资金周转不灵,又借不到钱。26日,她登陆一担保贷款公司的网址,填资料申请贷款3万元。不一会,一自称邢经理的人打来电话,说可以提供贷款,无需抵

押和担保,但索要500元好处费。王女士如数汇款。27日,邢经理又要求王女士打款5千元作担保金。王女士怀疑,但对方自称正规公司,可以上门签约,王女士最终汇出5千元。

28日晨,一自称邢经理上司的男子来电,要王女士再汇一万元,验看还款能力。王女士觉得蹊跷,提出退款,对方立即挂掉电话,失去联系。目前,警方已介入调查。

平和心态终“摘星” 山东彩友领七星彩510万

7月14日,七星彩第13081期开奖,开奖号码为“4605555”,叠码强势发力,尽管开奖号码颇具难度,但来自泰安的彩友(李先生)却不负众望,采用定位复式的投注方法,包揽了当期所有奖级的奖项:一等奖1注、二等奖3注、三等奖7注、四等奖17注、五等奖39注、六等奖70注,总奖金为5103076元,可谓是“硕果累累”,大奖大、小奖多。

中奖过去几天了,李先生才现身领奖,十分淡定从容:“我买彩票也很多年了,七星彩玩法简单,我基本上期期都投注,之前中过一次三等奖。买彩

票对我来说是一种乐趣,比较随性,这么多年心态也很平和。”李先生一直坚持投注,功夫不负有心人,终于钓上了这条“大鱼”!

时间长了,李先生也制定了一套自己的七星彩投注方式:一般空闲时间就研究走势图及报纸信息,他认为单式投注机会太少,一般采用定位复式来投注,这样既可以增加中奖的机会,若中奖也可以收获到更多的奖金。号码并不固定,基本都是开奖当天确定下来的号码。“当时觉得‘5’会中出,但没有十分的把握,就在这基础上进行了复式投注,没想到

第一感觉还真准,最后四位连续都开出了‘5’!”

得知丈夫中了500万大奖,李先生的妻子比他更激动和高兴,当天一夜未眠。经过几天的商量,夫妻认为中了大奖也不会对今后的生活做出太大的改变,“还是那句话,平常心对待!”

虽然近几期连续送出500万头奖,七星彩奖池内仍有近5000万元的奖金,未来大奖同样指日可待。不论是对于擅长复式投注的彩友还是喜欢对心仪的单式号码进行倍投的彩友,都是“摘星”的大好时机。

(朱德慧)



威海彩友幸运揽获“顶呱刮”25万元大奖



火热七月,体彩即开票推出了以“大乐透”和“顶呱刮”为主题的三款新票。“顶呱刮”主题票作为“体彩品牌家族”系列票之一,上市不久就为威海彩友张先生(化姓)送来一份25万元的大奖!

张先生是崮山镇皂阜村的村民,平时非常喜欢玩顶呱刮,是17453投注站的常客。“我接触体育彩票就是从顶呱刮开始的,这个东西简单有趣,我特别喜欢。”7月20日,张先生又来到17453投注站,和站内彩友、站长闲聊时得知顶呱刮推出了新票,还有大乐透和顶呱刮的联合促销活动。这么好的机会张先生怎么会错过,于是他立马向站长要

了五张票,刮了起来。连着刮了两张都没有中奖,张先生也不气馁,“刮这个就是图个乐子,要是抱着一定要中奖的心思,它就没有乐趣了!”也许正是由于张先生豁达的性格,幸运女神也格外眷顾他。张先生继续刮着第三张,刮到一半时张先生的号码“04”与中奖号码一样,这可让他着实激动了一下,张先生紧张的刮开下面的中奖金额,“呀!我中了25万!天啊,真是太幸运了!”

据了解,顶呱刮“体彩品牌家族”系列票正在热销,能刮的“超级大乐透”、“顶呱刮”给你一个与众不同的夏天,还在等什么,快到投注站刮起来吧!

看球中奖两不误 威海彩友喜获足彩大奖近5万

7月12日,足彩十四场胜负第13086期开奖,威海彩友王大哥(化姓)凭借一张复式票,揽获一等奖1注、二等奖8注,奖金共计49698元。

近日,王大哥来到市体彩中心兑取了这份幸运大奖。对于此次中奖,王大哥表示,自己特别开心,以前只是看球,现在凭着自己对比赛的分析还能中奖,感觉很满足。

据了解,王大哥是位专业的老球迷。“我就是爱足球,以前一有比赛就光看球,朋友间也会猜结果,可现在买了彩票再看球那感觉太爽了,酣畅淋漓的!”王大哥自

认对欧洲五大联赛的各支球队了如指掌,平时总喜欢到附近的17513投注站看球买足彩。7月11日那天,王大哥又来到17513投注站和站内彩友们商量对策。根据各球队的实力,队员最近的状态、近几天的天气,王大哥很快为自己选好了方案,由于其中有几场比赛把握不是很大,他果断地选择了一张复式票。

第二天开奖,王大哥顺利收获奖金49698元。谈及奖金的分配,王大哥高兴地说道:“过了球瘾,还中了奖,必须得出去大吃一顿啊!带着媳妇儿,孩子也出去潇洒潇洒,哈哈!”